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 قتصاادية والصجارية وللوم الصيييرمعهد العلوم الا
 ثانية اليدايي الثالث.ينة لعلوم الصجارية وقتيم للوم الصييير / قتيم ا

 

ن مــادةامتحا

 نقطة( 1)كل إجابة :10التمرين 
 

 ما العلاقة التي تربط بين إجمالي الناتج والدخل الوطني والإنفاق؟  .1

 ؟ما هي طرق حسابات الناتج .2

 ماذا نعني بالتشغيل التام؟ .3

 ما الفرق بين الأجر النقدي والأجر الحقيقي؟ .4

 لتعريفية للدخل؟المعادلة ا باستعمال، ودالة الادخار من دالة الاستهلاك اشتق .5
 APC+APS=1:    برهن أن .6

 MPC+MPS=1برهن أن:    .7

 ِ  b=ΔC/ ΔYبين أن الميل الحدي للاستهلاك:    .8

 

 نقطة( 1.1)كل إجابة :10التمرين 
 

 كالآتي: 1019لديك المعطيات الآتية عن اقتصاد دولة ما لسنة 
 الوحدة: وحدة نقدية )ون(                     

 380,000 الإنفاق للى المباني  370,000 الإنفاق العائلي

 290,000 الإنفاق للى المخزونات  150,000 الإنفاق الجاري الحكومي

 745,000 حجم الاادرات الكلية   60,000 الإنفاق الايصهلاكي الحكومي

 245,000 حجم الواردات الكلية  110,000 الإنفاق الايصثماري الحكومي

    740,000 الإنفاق للى المعدات والويائل

 ؟ Gأحسب حجم الإنفاق الحكومي .1

 أحسب حجم الإنفاق الاستثماري؟ .2

 أحسب رصيد الميزان التجاري؟ .3

 أحسب إجمالي الناتج المحلي بطريقة الإنفاق .4

 نقطة( 1.1)كل إجابة :10التمرين 
 

 : الأتيةلتكن لديك المعطيات المتعلقة باقتصاد كلاسيكي؛ وفي ظل سوق عمل لها الخصائص 
Ns = 5 (w/p) + 85:Ns معادلة عرض العمل     

Nd = 130 - 10(w/p)  : Nd معادلة الطلب العمل     

 M = 1/6 (P.Y)؛ ومستوى الإنتاج تعطى بالعلاقة الآتية: Pوالعلاقة بين المستوى العام للأسعار 
 .عملعدد وحدات ال    N؛ وY= 4N؛ ودالة الإنتاج الكلية معرفة كما يلي: M=194حيث: الكتلة النقدية: 

 أوجد قيمة الأجر الحقيقي؟ .1

 ؟عند التوازن أحسب عدد العمال .2
 ؟e(w/p)أحسب الأجر الاسمي  عند التوازن  .3

 مثل كل المتغيرات الكلية بيانيا؟ .4
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